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“ちょっと気になる”アンケート結果
～ 薬物乱用防止教室についてのアンケート結果より ～

や く ぶ つ ら ん よ う ぼ う し

前回に引き続き，今回も子どもたちのアンケート結果について取り上げます。本日

行われた薬物乱用防止教室に関するアンケート結果（対象：５～９年，単位：％）か

ら考えてみたいと思います。

気になる結果 １ 気になる結果 ２

「薬を飲むときに，どんな薬か調べたり， 「未成年の人でも，お正月やお祝いのときは，
くすり みせいねん いわ

おうちの人に聞いたりしていますか？」 少しだけならお酒を飲んでもいいと思います
の

か？」

気になる結果 ３ 気になる結果 ４

「覚醒剤やシンナーなどの薬物は，高森町 「友だちや先輩からたばこやお酒，覚醒剤な
かくせいざい せんぱい

では関係がないことだと思いますか？」 どを勧められたらきっぱりと断ることがで
かんけい すす ことわ

きますか？」

この調査結果を見て，保護者の皆様はどう思われたでしょうか。児童生徒のみなさ

んは，おうちの人とも話し合い，たばこや酒，薬，危険ドラッグについてもう一度，

考えてほしいと思います。

特に，「友だちや先輩から勧められたときに，断ることができない」と回答した児
せんぱい すす ことわ かいとう

童生徒が，４４％もいることに驚きました。理由としては，「断ると友だち関係が壊
おどろ こわ

れそう」とか「先輩の言うことは断ることができない」など，さまざまな理由を挙げ
あ

ていますが，どんなことがあってもきっぱりと断る勇気が必要です。
ゆ う き

Just say "NO" to drugs! (薬物には「ノー」と言える勇気を！)
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